



郭晉安相信優質生活由享有健康開始。

郭晉安借花敬佛 名錶贈妻作生日禮物

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 郭晉安 (安仔) 昨日出席慈善活動，安仔透露家中事無大小，一向都是太太歐倩怡去打理，但在她精心安排下，在家「倒沒一口好吃」的。安仔笑言都是跟太太開玩笑說着，其實他們一家四口早已習慣吃得清淡一點，做菜向來少下油鹽，享受食物的原味，就連夫妻二人都不愛在外邊吃飯，會覺得味道太鹹。而妻子即將生日，安仔已準備好名牌手錶作禮物。

安仔透露

最近正忙於拍戲，更會有不少動作場面，監製亦提出要求，盡可能都親自上陣，也因此發生了多次受傷的情況。不過安仔無論怎樣忙，都已經準備好兩個孩子的聖誕節禮物，也從來沒期待子女會回禮，他笑說：「每年也會收到他們親手畫的卡之類，亦統統都收藏了，主要是看回他們寫的字有否進步。」
周一 (16日) 便是太太的生日，安仔早有問過太太想要什麼禮物，只是至今她也沒說出口，令他好感頭痛，他笑謂之前有朋友送了一對名牌手錶給他，這還沒告訴過太太：「那就當作是生日禮物，你們別告訴她呢！」

保持樂觀正面

於昨日活動的下半部分，司儀邀請了形象健康正面、活力充沛的安仔上台公開其健康心得。安仔表示：「我的工作時間表雖然排得密密麻麻，但亦希望能時常陪伴家人，而長期公私兩忙，管理個人健康尤其重要。我相信優質生活由享有健康開始——包括注意飲食、恒常運動，以及保持樂觀正面的好心情，培養健康的生活習慣，是愛自己，亦是愛家人的最佳表現。」
安仔隨後接受了一項簡單的健康評估，並就記憶力、手腕握力及肌肉耐力三個項目接受連串測試，然後在體適能教練專業指導下，帶領在場嘉賓進行弓箭步等肌肉鍛煉，向大眾宣揚健康生活的訊息。



歐倩怡生日在即，卻遲遲沒透露想要什麼禮物。資料圖片



郭晉安 (左一) 出席活動，一齊見證基層醫療服務的重要里程碑，向大眾宣揚健康生活的訊息。

鍾欣潼顏值超班



阿嬌攜老公參加名媛派對，夫妻甜蜜依偎，滿臉幸福。

香港文匯報訊 鍾欣潼 (阿嬌) 和台灣醫生賴弘國新婚1年，兩人不時於公開場合十指緊扣、好不恩愛。名媛楊欣近日又晒出了和好友聚會的照片，於合照中，阿嬌一臉撒嬌的表情，賴弘國依偎在老婆身邊，顯出十分甜蜜。在一眾名媛中，阿嬌的顏值是真的高，就算沒有坐在主家位置，依舊十分搶鏡，淡淡的微笑就能感受到甜美高顏值，氣質非常突出，老公賴弘國站在身後，亦是帥氣逼人。
阿嬌當天只是化淡妝現身，皮膚白晳光滑，可能喝了一點酒，臉上微微的泛紅，超高的顏值在每張合照中都脫穎而出，最近看起來似乎亦瘦減了不少，夫妻甜蜜依偎滿臉幸福。現時大家都關心他們何時會有愛情結晶品。
兩人早前現身台灣的綜藝節目《花花萬物》大談婚後生活，並公開放閃。早前賴弘國投資的醫學美容診所舉行開幕儀式，阿嬌都有悉心打扮出席支持老公。



38歲的阿嬌鍾欣潼去年與台灣醫生男友賴弘國結婚。資料圖片

湯唯親邀雷佳音演出新作



香港文匯報訊 自《北京遇上西雅圖》系列後，影后湯唯久未推出新作品，今次與薛曉路導演第三度聯手，一改之前溫情浪漫的愛情風格，聚焦揭發罪案的「吹哨人」故事，成為一個橫跨三大洲、懸疑刺激的電影。電影於早前在北京舉行電影首映禮，而導演薛曉路、主演湯唯以及當紅小生雷佳音齊出席，而湯唯媽媽更激動地分享，令湯唯一度感觸落淚。《吹哨人》已於香港及內地上映！
氣質女神湯唯再次與《北京遇上西雅圖》系列導演薛曉路都給自己一個大挑戰，就電影戲路大轉換，不再是溫暖又浪漫的愛情作品，而是成為懸疑刺激的揭發重大案件的電影。但電影都延續前兩部系列作，薛曉路表示這次故事仍是聚焦在生活海外的華人故事，因此橫跨三大洲拍攝，與荷里活團隊攜手合作，希望能帶給觀眾完全不一樣的感受。說到電影中的男主角雷佳音，是湯唯親自出手邀請的。由於近年佳作連連，以電視劇《我的前半生》爆紅，演出《繡春刀II修羅戰場》獲得金馬獎最佳男配角入圍，今年的新劇《長安十二時辰》點率極高，台灣主持天后小S更因此說：「我有了新歡！」可見他的演技是廣受認同。湯唯透露當初看到雷佳音的照片，便覺得太適合演出片中主角，自己打電話邀請雷佳音合作，才促成這次新鮮感十足的全新銀幕組合。
多年來導演薛曉路嘗試不同題材，但對於社會現實問題的關注始終不曾改變，對於女性角色的刻畫與描寫也愈發深刻而複雜。正像導演在映後互動時所說：「很緊張大家會有怎樣的感受和評價，因為選擇拍攝這樣題材的一部作品確實是一次新嘗試、新冒險。」
今次湯唯與雷佳音不停在各式危險的飛車及追殺中逃亡，讓電影緊張刺激程度爆燈，使當日出席首映的湯唯父母非常激動，湯媽媽更難得與大家分享了自己的感受，她一半感動一半心疼地說：「我今天才知道原來湯唯能演很文藝的，也能演很動作的。雖然知道是特效，但是在台下看還是嚇了一大跳。我看到她的結局，很心疼。以前各種各樣的電影，她的遭遇或者是什麼樣我都沒有這種感覺，這次好像我特別擔心，也特別心疼。」聽到母親的話湯唯忍不住現場落淚，引得觀眾紛紛響起掌聲為她加油。

高以翔出殯不設瞻仰遺容

香港文匯報訊 台灣男星高以翔早前於大陸拍攝浙江衛視的綜藝節目《追我吧》時，突然暈倒昏迷，經過送院緊急搶救之後，不幸返魂乏術，終年35歲，噩耗震驚海峽兩岸暨香港。其告別會將於今日舉行，並將低調進行。
有台灣媒體報道，高以翔父母由於不想過度悲傷，在告別會上不開放瞻仰遺容，並且告別會會低調辦，之前報道指高以翔的遺容保存得很好，相信至親在高以翔返回台北後已經見了他「最後一面」，不對外開放也是

希望他有尊嚴及體面地離開。
據了解，高以翔經理人公司在本月6日已經對外開放了一天粉絲告別會，不少人前往靈堂弔唁送他最後一程。而今日的告別會粉絲無法到場參與，公司聲明中多次強調告別會的時間留給至親和朋友，希望大家能理解及體諒。



高以翔英年早逝，令人痛惜。資料圖片

羅霖被張國強擱到喊

香港文匯報訊 (記者 達里) 「仁美清敘」昨日於餐廳舉行周年大會暨聖誕派對，主席程瑤夥同羅霖、陳綺明及一眾亞姐均有出席。仁美自重組後放寬入會條件，招攬莊瑞兒、趙哲好加入，港姐出身的黃泆潼也有前來參觀。
羅霖表示今年周年大會是近年出席者最多人數的一次，不少亞姐師姐姊妹都來支持活動，她做顧問也樂於見仁美重組後運作順利。早前替TVB新劇《逆天奇案》客串的羅霖，笑言付出很多自己的第一次，包括要浸浴缸自殺和被張國強大力掌摑。她說：「第一次拍自殺戲，全個浴缸都是血水，由於天氣凍要不斷加熱水，最後導演要嗆停，因為我身體出汗，按道理屍體不會有汗，要麻煩化妝師幫我整理。」
另一場被掌摑戲也令羅霖印象深刻，因要被張國強(KK)連擱六七巴，她說：「拍前他說會就住我，結果導演未倒數完，他已開始狂打我六七巴，我都即場呆了，眼淚狂標，未試過會狂喊。」問到事後有否怪罪KK，羅霖說：「沒有，多謝他帶我入戲，現實中我不是個易喊的人，他都有講sorry，因為想效果逼真。」羅霖笑稱幸好自己眼耳鼻都貨真價實，否則遭掌摑完一定面目全非。
前港姐黃泆潼笑稱自己並非過檔，只是本身與主席程瑤有生意來往，受對方之邀來參觀一下，尚未正式成為仁美會員。下周演舞台劇的莊瑞兒，透露與對方有一幕激情戲，說：「劇情是醫生幫我做身體檢查，對方會幫我除上衣和用手幫我遮住胸前，希望到時他不會只顧我看，忘記幫我遮。」笑問她是否喜愛玩cosplay，莊瑞兒稱萬聖節有扮過做護士，前男友也扮過攝片的五星戰隊人物，不過就要穿肥版緊身衣。

羅霖笑稱五官皆是真貨。



黃泆潼不願多談婆婆離世的事情。